

民政事务局常任秘书长与体育总会代表讨论东亚运动会的安排（附图）

\* \* \* \* \*

民政事务局常任秘书长尤曾家丽在康乐及文化事务署署长冯程淑仪及2009东亚运动会（香港）有限公司（东亚运公司）行政总裁胡伟民的陪同下，今日（十月二十九日）下午与各个参与东亚运动会的体育总会代表会面，商议东亚运的各项安排。

尤曾家丽会后表示，目前东亚运动会的筹备工作已经进入倒数阶段，而且进展良好，绝大部分比赛场地都已准备就绪，配套安排亦正进行最后测试。

尤曾家丽特别感谢各体育总会一直以来对东亚运的鼎力支持，并表扬他们在协助运动员备战、为比赛场地的安排提供意见、进行演练及测试赛等各方面所作的努力。

她说：「体育总会在东亚运的筹备过程中，作出重要贡献，我对他们表示谢意。」

「东亚运动会为香港的体育发展树立一个重要的里程碑。我们期望看到更多香港精英运动员在经过东亚运的磨练后，成绩可更上一层楼。」

尤曾家丽说：「我们亦希望可透过东亚运，鼓励普罗市民进行更多体育活动。另外，主办东亚运累积的经验，亦会为香港往后主办更多体育盛事创造优厚的条件。」

中国香港体育协会暨奥林匹克委员会（港协暨奥委会）义务秘书长彭冲在会上回应表示，港协暨奥委会及体育总会会继续与政府及东亚运公司紧密合作，为东亚运作最后准备。他认为东亚运不单是体育界的盛事，也是所有香港人应一同参与的盛事。对于东亚运的成功，他是充满信心。

东亚运动会是香港历来首次主办的大型国际运动会。目前，东亚运的门票已售出超过六成，来港观赛的外地旅客预计超过一万人。

尤曾家丽说：「我相信大家都会发挥好客之道，欢迎所有外地选手、工作人员及旅客，让他们对东亚运，以及其东道主香港，都留下最美好的印象。」

完

2009年10月29日(星期四)

香港时间20时02分

